

# 本报春季大型车展25日开幕

## 15家参展商加盟,带来20多个品牌

本报肥城4月21日讯(记者 刘真) 本报肥城2015年春季车展将于25、26日在肥城台湾城市广场举行,车展给消费者提供买车、保养的最佳选择,也为经销商和市民搭建双赢的交流平台。

25日到26日,齐鲁晚报大型汽车展销会肥城站,与您相约肥城市台湾城市广场。相比规模的扩大,本报汽车展销会更加注重展会品质

的提升,本次车展重点邀请泰城、肥城诚信车商,不管是品牌影响力和服务质量,以及售后维修人员的技能,都具有明显的优势,在同品牌车型中具有更高的竞争力。

车展现场,将有来自肥城4S店和泰城的品牌直营店、专营店设展,北方车辆作为本次车展参展商,将携旗下一汽解放、上海大众、北京现代、长安福特、上海斯柯达

等汽车品牌参加车展。

据了解,本次肥城春季车展共邀请15家参展商前来参展,涉及20余个汽车品牌供市民选择。车展还将与相亲会同时举办,现场将会提供精美礼品。

经主办方多方考察,决定将参展地点设在台湾城市广场,划定16个参展车位,参展地点位于肥城市区中央板块,泰临路与长山街交汇处,

紧接最繁华的长山街商业区,南临城市主干道泰临路,连通城市主动脉,辐射整个城市;与城市重要地标龙山河、音乐广场同处于城市中轴线上,地理位置优越,交通便捷,方便市民就近赏车、购车,同时也欢迎广大4S店、直营店和专营店参加车展。

参展热线:3278977  
参展地点:泰临路和长山街交汇处台湾城市广场。

## 疏理规范 村规民约

本报肥城4月21日讯(记者 刘真 通讯员 高伟) 近日,肥城市全面完成村规民约修订完善工作,605个行政村共修订村规民约1万余条。其中,涉及村民道德教育的2300余条,涉及邻里纠纷处理的2350余条,涉及村社环境卫生的2000余条,涉及计划生育的2100余条,涉及赡养老人的3600余条。

肥城市把疏理规范村规民约,作为一项重要任务扎实推进,各村(居)在法律顾问指导下对现有村规民约进行了一次全面清理检查,重点围绕村民行为规范、履行法定义务、社会公德、村容村貌整治、公共秩序和治安管理等集体资产处置等方面,依法明确和规范适应基层治理要求的村规民约,使村规民约符合法律法规和社会公德,符合绝大多数村民利益和意愿。

在修订完善村规民约中,各村普遍坚持“合法性、导向性、民主性、现实性”修订原则,突出修改完善移风易俗、利益导向和男女平等重点内容。

对违反村规民约拒不改正和拒绝接受处理的情形,采用批评教育或公示栏公示、广播重复播放等不违反法律规定的柔性制约措施,使制定的村规民约真正符合相关法律精神,成为国家法律法规以及有关政策的有益补充。

各村委会通过发放明白纸、意见表、宣传栏张贴等多种方式,使村民对制定村规民约的目的、意义和方法步骤深入了解,提高群众参与的积极性、主动性。

在对群众意见的征集中,各村选择登门入户等方式增强村民对村规民约的参与感和认同感,形成“我制定、我签字、我承诺、我执行”的良好氛围。

## 小河水变污 味道挺熏人

### 经查是垃圾等分解发酵导致,目前已清理

本报肥城4月21日讯(实习记者 明敬丽) 边院镇盐厂附近一河流污水横流,影响沿岸居民正常生活。经排查处理系河道污染物发酵分解所致,相关部门已依法进行清理。

近日,市民王先生拨打本报热线反映,边院镇盐场外排污水,沿河流顺流排放,原来的清水现在浑浊并散发着恶臭,沿河两岸涉及农田、村庄,影响了周围居民生活。

17日下午,在边院镇盐厂外侧,刚走入小河口就能闻到较重臭味。记者看到,河沟内河水发白,并伴有杂草丛生,这条河流一直蔓延到居民楼门口。

在附近做餐饮生意的王

先生说,餐饮行业最注重卫生,担心到了夏天,气味更严重,影响正常生意和生活。因为河流靠近盐厂,王先生怀疑是附近的盐厂排出污水所致。

“污水存在三个月了,想起来就让人头疼。这条小河的路面时常污水横流,路面被又黄又臭的污水覆盖,一到下雨天更是严重,使人非常困扰。”附近居民李女士说。

随后,记者联系了市环保局,工作人员连夜赶赴现场,沿河溯源查找,分析原因是河道里垃圾、秸秆、烂菜较多,分解发酵反应所致。

边院镇一工作人员介绍说,最近雨水较多,枯枝烂叶堆积在上游河道中,清理不



小河水发污且有异味。网友供图

及时堵塞河道,天气一回暖,就产生了难闻的气味。目前,

已经组织人员对河道进行清理。



## 肥城福安长安4S店

# 强势登陆肥城齐鲁晚报肥城春季车展

## 4月25-26日

空前钜惠 价保五一

礼品人人有份  
大奖等您拿

精彩演出 游戏互动



肥城福安长安4S店

销售热线:0538—6334888  
地址:肥城亿丰国际汽贸东首



扫码有礼